

Екатеринбург, 01.07.2023

STIHL поддержал профильный Уральский вуз строительством новой лаборатории.

Коллекция современных учебных классов и тематических лабораторий в Уральском государственном лесотехническом университете непрерывно пополняется. В этот раз в торжественной обстановке с приглашением широкого круга участников прошло открытие межкафедральной лаборатории Института леса и природопользования «Инструменты и оборудование для леса, парка и сада». На мероприятии присутствовали представители региональной власти, выпускники и студенты УГЛТУ, преподаватели Института леса и природопользования, а также представители компаний лесозаготовительной и деревоперерабатывающей отрасли.

Участники проекта – кафедра технологий и оборудования лесопромышленного производства и кафедра ландшафтного строительства. Но реализация данного проекта не могла бы осуществиться без тесного партнерства с компанией «Оптима», которая является официальным дистрибьютером компаний STIHL в Екатеринбурге.

Лаборатория расположилась в учебно-лабораторном корпусе №4 на 1 этаже, где под нее выделили помещение в выставочном зале. Отличный ремонт с высокими потолками и интересными дизайнерскими решениями, новая мебель, специализированные выставочные стенды для инструмента, экран для проведения презентаций. Все гармонично вписалось и создало рабочую обстановку для занятий. Озеленение класса осуществляет студентка направления «Ландшафтная архитектура» Елизавета Беспалова в рамках проекта «Свой вуз своими руками» под руководством и.о. заведующей кафедрой ландшафтного дизайна Натальи Кайзер.

Заведующий кафедрой ТОЛП Андрей Мехренцев лично провел процедуру торжественного открытия. Кафедрой были подготовлены принятые сюрпризы для участников мероприятия. Выпускники этого года посоревновались в навыках владения электропилой, одновременно демонстрируя возможности агрегатов компании STIHL. Студентки из группы PinGol исполнили танец в костюмах лесозаготовителей.

Подоспело и награждение профессор кафедры ТОЛП, академик Российской академии естественных наук Василий Азаренок привез удостоверения академика профессору кафедры Эдуарду Герцу, а удостоверения советников академии доцентам Алине Уразовой и Юрию Ефимову.

Как и всегда у лесозаготовителей вместо красной ленточки перепиливали бревно. В этот раз этой чести удостоился проректор по научной работе и инновационной деятельности Валерий Фомин, а

на памятных спилах свои подписи поставили ректор УГЛТУ Евгений Платонов и заместитель директора департамента лесного хозяйства Свердловской области Владимир Бережнов.



СПРАВКА

Группа компаний STIHL разрабатывает, производит и продает электро- и бензоинструменты для лесного и сельского хозяйства, а также для ландшафтного дизайна, строительства и частного садоводства. Ассортимент продукции дополняет линейка цифровых решений для садовой техники. Продукция STIHL реализуется исключительно через специализированную торгово-сервисную сеть, в которую входят 42 дистрибьюторские и маркетинговые компании, 120 импортеров и около 55 000 дилеров в более чем 160 странах мира. STIHL выпускает продукцию в семи странах мира: в Германии, США, Бразилии, Швейцарии, Австрии, Китае и на Филиппинах. С 1971 года STIHL – самая продаваемая марка бензопил в мире. Компания основана в 1926 году и базируется в г. Вайблинген под Штутгартом. В 2022 году выручка группы компаний STIHL с общим штатом 20 552 сотрудников составила 5,49 млрд евро.

Контакт для прессы:

Анастасия Матвеева

ООО STIHL Suedwest

г. Санкт-Петербург, наб. Обводного канала 60

Tel. +7 (812) 380-68-92

E-Mail: Anastasija.Matvejeva@stihl.ru

<https://www.stihl.ru/>